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Znak sprawy SZM/DN/DZ/341/04/2017

Wszyscy Uczestnicy Postepowania

Dotyczy: Przetarg nisograniczony na wykonanie dla potrzeb Szpitala Miejskiego w Siemianowicach Slaskich dostawy aparatury
medyczne] - defibrylator z kardiowersjg i stymulacja oraz pulsoksymetru dla addziatu neonatologicznego.

W zwiazku 2 prowadzong procedurg przetargowa w temacie jak wyzej w celu zachowania jej prawidtowosci zgodnie
z art. 38 ust. 1 w powiazaniu z art. 38 ust 2 Ustawy Prawo zamowien publicznych informujemy Pafstwa o wniesionych
zapytaniach i udzielonych odpowiedziach:

Pytanie nr 1

dot. pkt. 2. Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania defibrylator wyposazony w algorytm AED wykrywajacy rytm do defibrylacji
oraz nie podlegajacy defibrylacji? Algorytm AED zgodny z aktualnymi wytycznymi AHA/ERC nie musi wykrywac ruchow pacjenta
ODPOWIEDZ.

Zamawiajacy dopusci defibrylator o parametrze podanym w poytaniu.

Pytanie nr 2

dot. pkt. 8. Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania defibrylatar o masie 7,2kg?

ODPOWIEDZ.

Zamawiajgcy dopuszcza wage 7,2kg.

Pytanienr 3

dot. pkt. 11. Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania defibrylator z funkcje autotestu bez udziatu uzytkownika prazy
wytaczonym defibrylatorze w trybie pracy akumulatorowej i przy podigczeniu do sieci elektrycznej? Defibrylator testujgcy
urzadzenie na akumulatorze powaduje jego roziadowanie, a w nastepstwie brak motliwosci wykonania defibrylacji.
ODPOWIEDZ.

Nie. Zgodnie z zapisami w SIWZ,

Pytanie nr 4

dot. pkt. 17. Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania defibrylator bez motliwosci rozbudowy o madut CO27?

ODPOWIEDZ.

Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 5

dot. pkt. 2 — parametry oceniane. Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania defibrylator z iloscia poziomdw <=23 i z punktacja 0
{zero)?

ODPOWIEDZ.

Tak. Parametr oceniany.

Pytanie nr 6

dot. pkt. 3 — parametry oceniane. Czy Zamawiajgcy dopusct do zaoferowania defibrylator z iloscig poziomow wzmocnienia <=7 i
punktacjg 0 {zero)?

ODPOWIEDZ.

Tak. Parametr oceniany.



